
При использовании материалов органа государственной статистики в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

К празднику Пасхи

Пасха – это самый главный христианский праздник, который в 2022 году будет отмечаться 24 апреля. Это светлый и добрый праздник несёт с собой веру, надежду и любовь.

По традиции на праздничном столе присутствуют главные символы и угощения православной Пасхи – пасхальный кулич и крашеные яйца.

Для приготовления пасхального кулича требуется не так много продуктов: молоко – 500 мл, мука – 1000 г, яйца куриные – 6 штук, сахар-песок – 100 г, масло сливочное – 150 г, сухофрукты – 300 г, соль – 10 г.

Подсчитав примерную стоимость приготовления в домашних условиях пасхального кулича в ценах на 8 апреля 2022 года получаем, что жителю Кировской области в среднем он обойдется в 368 рублей 53 копеек. Стоимость ингредиентов по сравнению с прошлым годом выросла на 18,3%.

Сохраняется и древний обычай всей семьей красить яйца. Они являются символом торжества и украшают праздничный стол. Средняя стоимость десятка куриных яиц за год уменьшилась на 3,8% и в ценах на 8 апреля составила 83 рублей 64 копейки.

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области